



现代快报牵手宁波银行“2014暖冬行动”系列报道⑯

热心大妈送围巾，大学生帮掸尘

快报联合丁山社区为26户失独家庭、困难家庭送温暖



岁末年终，现代快报“暖冬行动”持续进行。昨天，现代快报钟晓敏爱心工作室和高校爱心联盟的大学生走进鼓楼区丁山社区，为26户失独家庭、困难家庭送去温暖。同社区的热心大妈组组织了26条围巾，送给困难邻里，大家都希望在年末为身边的人送上一份温暖。

现代快报记者 仲茜 钟晓敏 吴頔



大学生为查师傅推拿 现代快报记者 施向辉 摄

国内首张商业车险电子保单花落中国平安

12月29日，中国平安产险北京分公司商业车险电子保单系统正式获北京市保监局验收通过，至此，平安产险成为国内率先获监管认可推行

中国平安成为国家足球队首家金融合作伙伴

12月27日，在中国国家足球队亚洲杯出征仪式上，中国平安宣布向“中国足协中国之队”赠送“黄金腿部保险”，为运动健将们保驾护航。中国足协副主席魏吉祥、中国平安集团品牌总监盛瑞生等出席活动。据悉，中

中国平安启动260亿元A股可转债赎回转股

12月23日，中国平安保险(集团)股份有限公司发布关于平安转债赎回的公告。就公开发行的260亿元A股可转换公司债券，中国平安将行使提前赎回权，以100.140元/张的价格，对2015年1月9日赎回登记日登记在册的平安转债进行全部赎回。今日收

中国平安荣获“年度互联网金融机构”

近日，第一财经“2014年度金融价值榜”获奖名单在京揭晓。凭借卓越的市场表现和强大的创新能力，中国平安旗下银行、信托、陆金所、金融科技四家专业公司在互联网创新

今天，携北京银行储蓄未来卡一起跨年

--北京银行南京分行岁末主打少儿专属银行卡

北京银行储蓄未来卡是一张专门为18岁以下青少年儿童设计的专属银行卡。卡面以蓝天、白云和草坪为背景，主角为三个“萌萌哒”的小伙伴追逐嬉戏、开心地踢着足球，画面动感活泼、充满童趣。

市民张先生家的小宝阳阳今年10岁，却已是北京银行储蓄未来卡的老客户了。张先生告诉笔者，由于自己和爱人从事经济方面的工作，特别重视对孩子理财能力的培养。三年前，早在孩子入学的时候，他就和老婆做了分工，一个为孩子报上各种兴趣班，发展孩子特长；另一个为孩子申办一张北京银行储

蓄未来卡，全力借助该银行卡的强大优势和增值服务，一步步让孩子形成从小管理个人财富账户的良好习惯。

据北京银行南京分行理财师介绍，北京银行储蓄未来卡不仅具备一般银行卡的功能，同时拥有该卡的客户可参与该行“银行中的文化沙龙系列活动”，享受银行中的音乐厅、美术馆、亲子课及经典儿童剧目等多项主题体验。

2014年的最后一天，还在等什么？储蓄吧！孩子。携北京银行储蓄未来卡一起跨年！

(钟鸣)

26条爱心围巾，大妈们织了三天

今年67岁的王保珍是丁山社区的“编织达人”。12月12日，在社区居委会和街道计生办的协调下，她开了一个编织班，有26个学员跟她学。大家自带棒针、毛线，每周两节课，学习打毛衣、围巾、帽子技法。

一次，有学员提议，学会了织围巾，不如给身边遇到困难的邻居织一条，让他们在冬天更加温暖。大伙一拍即合，连续三天坐在一起，一人织了一条围巾。起头、编织、矫正、收线，每一步都很认真。“爱心围巾不仅要保暖，也要时尚好看。”

此外，王保珍和姐妹们做了棉拖

鞋。昨天，大伙带着围巾和棉拖鞋，和快报暖冬行动志愿者一起，为26户失独家庭和困难邻里送去一份温暖。

大学生帮忙掸尘、推拿

现代快报也为居民送上了精美的新年礼物。此外，来自南京体育学院正能量社团的大学生志愿者也加入了送温暖队伍，他们来到两户失独家庭和残疾人家庭，帮忙掸尘、大扫除。

2006年，查师傅的儿子患病去世，他一下子没了依靠，常常独自闷在家里。这两年，在亲戚和社区工作人员的关心下，老人悲观的情绪有些好转，可身体却大不如前。2014年9月，老人突发脑梗，幸亏抢救及时，没

有留下后遗症。这次经历，让查师傅改变了之前的生活状态，“以后得自己多注意身体了。”

现在记性不好，查师傅便在家具上、炉灶旁放了纸条，“打扫过了，我就做个标记，这样不会乱。”志愿者们便根据查师傅的纸条，帮忙掸尘、扫地、擦厨房。南体运动系大二学生徐东芹还露了一手，给查师傅推拿。“这样可以放松肌肉，很舒服。”徐东芹笑着说。

另一队大学生志愿者来到了居民张树云家。张师傅今年78岁，他的老伴是一位残疾人，平日里，家里大小事都压在他一人肩上。昨天，大学生们主动帮忙掸尘，减轻老人负担。

快报“2014暖冬行动”，期待你的加入

1 现代快报还将继续把温暖送给需要帮助的人群，“2014暖冬行动”之“送贫困学子回家过年”“帮困送年货”“请失独父母吃团圆饭”“陪孤寡独居老人过年”等活动将在2015年元月陆续开展。我们期待更多爱心人士加入，有意向者请拨打快报热线96060咨询。

2 自2014年12月30日起至2015年1月30日，现代快报公共爱心账

户将专门接受爱心捐款，为贫困学子筹路费。你可以将爱心款转入现代快报公共爱心账户：南京银行光华支行：013 301 204 200 017 11，账户名：江苏现代快报传媒有限公司（请汇款读者注明“贫困学子路费”字样）。2015年1月5日起，我们将陆续为在宁高校贫困学子发放路费。届时，我们也欢迎爱心人士一起，将

这份温暖送给即将踏上回家路的贫困学子。

3 快报自创刊起，每年都会发起“帮困送年货”活动。最近，我们将联合爱心企业置办年货，送给南京的贫困家庭。如果你家有年货剩余，也可以和我们一起，送给身边遇到困难的家庭。年货不在数量多少，而在乎一份心意。

恒昌财富：资金成长看得见

恒昌财富创建于2011年，总部位于北京，是一家集财富管理、信用风险评估与管理、信用数据整合服务、小微贷款咨询服务与交易促成等业务于一

体的综合性现代服务

企业，目前已成为中国小额信贷联盟会员之一。

恒昌财富拥有一支精通风险评估、财富管理和信用管理的专业团队，为大众富裕人群和高净值人群提供全

卓越于超越，雅居乐南京2014超40亿

据最新消息，经过最后一个月份的终极冲刺，2014年南京雅居乐五大项目火力全开，保持日日成交势头，最终以超40亿响亮业绩跑赢指标！

据雅居乐相关负责人表示，超额完成指标主要是基于产品成熟度的提高、政策利好、及雅居乐一直秉持“用心”的原则去打造产品。凭借着雅居乐藏龙御景、雅居乐滨江国

际300万以上物业销售的强劲表现，雅居乐占据南京大平层销售排行榜首位，市场占有率全年保持前三。据克而瑞统计，2014年，雅居乐已稳占南京大平层销售套数、销售面积双项指标“第一把交椅”。明年大平层将乘胜追击，超越今年业绩信心十足。

据统计，南京市场成交的1500

万以上的豪宅中，雅居乐·长乐渡占到50%以上的市场份额。12月27日，雅居乐长乐渡还为业主量身定制了一场极具文化内涵的答谢会。从欣赏德云社专场相声演出到明城墙下一览金陵，从与股评大家李大霄对话投资到地道金陵菜馆里的包场家宴，百位亿万富翁齐聚长乐渡，无不彰显项目“构建高端圈层平台生活场”的理念。

(戚海芳)

1000平米净菜市场春节后营业，35000平米社区中英文学校已建，2015年将正式招生，南京地铁3号线调试工作已经进入收尾部分，预计春节前后即将正式开通，为了感谢新老业主的支持与厚爱，碧桂园·城市花园年末最后一波特惠，地铁学区房30多万轻松住，80-91平米温馨婚房限时加推，111-130平米精装洋房组团上市，230-260平米双拼美墅火爆热销，230-480平米珍藏级钻石墅限量发售。

(胡海强)

苗侨伟现身碧桂园·城市花园

12月28日，香港影视巨星苗侨伟现身碧桂园·城市花园，掀起新一轮追星热潮，此次邀请苗侨伟先生，不仅是年末对老业主的一次感恩的回馈，更是碧桂园·城市花园对明年全新的展望。

自2011年建设以来，碧桂园·城市花园受到了800万南京市民的关注与支持，目前已经成为9000余户南京业主一致的幸福选择，苗侨伟

作为著名的影视明星不仅演技精湛，现实中为人低调且重情重义，是演艺圈出名的德艺双馨的艺人，也是业主非常喜欢的一位明星，当天，6000平米3DMAX影院启幕，苗侨伟与大家共同见证了城市花园配套的升级。

其实，碧桂园·城市花园的配套不断在全面升级，30000平米自有商业综合体已经陆续开业，2000平米大型苏果社区店已经正式营业，近

锦将是宏图地产当之无愧的“1号作品”！

据悉，宏图上水云锦，是宏图地产于十年河西繁华大成之际，在河西之心布局首个都市豪宅系作品。项目汇奥体、奥南、奥西、河西老城板块之菁华，聚河西众多豪宅之居住人脉，集高端居住配套之生活氛围，聚合醇熟高端商业，紧邻百万金鹰国际、河西万达，遍布一流学校，于南京独一无二的新兴富人区内建筑绝版新豪宅。作为板块内唯一的中小面积产品项目，宏图上水云锦100-143 m²绝版奢适三房/四房奉供层峰人士，国际顶级品牌精装尽享极致奢华，开启精彩人生。

(戚海芳)

宏图上水云锦：产品推介会圆满落幕

昨日下午，宏图地产于河西金奥费尔蒙酒店的品牌发布暨产品推介会圆满落幕。三胞集团和宏图地产高层、业界专家、意向客户与南京媒体集体到访。

在发布会上，三胞集团副总裁岳雷介绍了三胞集团的发展历程及发展战略。他表示，三胞集团现拥有宏图高科、南京新百、麦考林、金鹏源康等多家上市公司，以及宏图三胞、宏图乐语、宏图滚石、宏图地产、英国House of Fraser、美国Brookstone、以色列Natali等国内外重点企业，下属独资及控股企业超过100家，全球员工总数近8万人。目前集团总